

2020年1月8日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:郦桦
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



牡丹晚报
菏泽创富

菏泽市银行业协会
菏泽金融

菏泽银行业第二届摄影比赛评选结果揭晓

本报讯(通讯员 黄广轩)2019年12月30日,菏泽市银行业协会邀请菏泽摄影家协会资深摄影家组成评委会,对菏泽银行业第二届摄影比赛的参赛作品进行评选,3位评委从229幅(组)作品中,经过反复筛选审定,最终评选出一等奖作品2幅、二等奖作品4幅、三等奖作品6幅、优秀奖作品20幅、入选作品54幅。

菏泽银行业第二届摄影比赛的举办,丰富了我市银行业广大员工业余文化生活,参赛作品充分展示了菏泽银行业服务地方经济、促进业务科学发展、构建和谐银行的主要成就,弘扬了广大员工爱岗敬业、甘于奉献的精神,展现了我市银行业勇于创新、争创一流、追求卓越的行业文化。

据悉,菏泽市银行业协会将于近日对评选出的优秀作品进行展览并对获奖作品进行颁奖。

菏泽银保监分局副局长黄波到评选现场观摩了摄影作品,市银行业协会相关负责同志参加了此次评选活动。



汉源村镇银行阳光办贷
助力百行进万企活动开展

本报讯(通讯员 王微)成武汉源村镇银行为加大普惠授信力度,响应中国银行业协会“百行进万企”活动号召,提高辖区贷款发放效率,通过着力打造阳光信贷长效机制,不断完善制度体系,简化放贷流程,显著提升了金融服务质量,有效缓解了企业融资难、融资贵的局面,努力实现信贷工作的普惠化、透明化、标准化、品牌化和可持续化,赢得了众多新老客户交口称赞。

在阳光信贷推进过程中,该行高层精心构造组织架构,成立专门的阳光信贷团队,不断提升服务水平,基本实现了系统优化、支行对接、团队化管理三合一。该行开展了广泛的宣传活动,通过张贴海报、散发传单等多种方式,全方位、多层次地面向社会宣传阳光信贷。该行重视团队的力量,提升团结意识,强化团队作用,鼓励整合阳光信贷领域优秀客户经理资源,向全行分享市场拓展、风险防控及客户维护等方面先进做法和经验,从而加强审批效率,降低信用风险。同时以小微企业需求为切入点,努力完善小微企业服务体系。积极开发助业贷、助青贷、润商贷等多种产品,助力企业发展。

农行菏泽分行“百行进万企”活动如火如荼

本报讯(通讯员 吉喆)近日,曹县庄寨的冯先生激动地说:“在我木材加工企业亟须进料的情况下,感觉融资毫无希望,农行菏泽分行的工作人员主动电话联系我,向我介绍农行的一款小微企业专属融资产品——纳税e贷,非常适合我。到网点后,用了几分钟

时间操作了下网银,钱立马到账了,解决了企业的燃眉之急。”

自“百行进万企”活动开展以来,农行菏泽分行积极推行信贷+结算+客户服务的小微企业金融服务模式,重点以“纳税e贷”推广营销为突破口,较好地解决了小微企业贷款难和担保

难的问题。截至2019年12月15日,该行累计投放“纳税e贷”2.62亿元,受惠企业达300余家。

农行菏泽分行为响应“百行进万企”活动,一方面加大“纳税e贷”的产品营销和推广工作,加大产品的学习和培训力度,组织业务骨干到各支行每个网点进行辅导,制定配套的奖励政策,调动员工积极性,促进业务快速发展;另一方面积极向省行争取小微企业融资产品——“抵押e贷”的上线,做好抵押e贷上线前的培训工作,充分利用即将上线的抵押e贷产品,提前进行营销,以促进小微企业和民营企业的经营发展。

中国银行菏泽分行举办青年员工“家庭开放日”活动

本报讯(通讯员 白艳丽)为进一步打通行风和家风的交融通道,充分展示中行良好的企业文化、积极向上的工作氛围。近日,中国银行菏泽分行举办青年员工“家庭开放日”活动,邀请部分青年员工代表及其家属到行进行交流参观。

座谈会上,该行人力资源部门负责人向员工家属介绍了该行在青年员工培养以及职业规划方面的政策和措施,进一步强调了银行合规的重要性,鼓励青年员工注重加强业务学习,提升综合素质。受邀家属踊

跃发言,表示通过本次活动更加直观地了解子女在中行的工作环境,充分肯定了中行在青年员工培养方面做出的努力,今后将继续全力支持中行工作,争做子女在中行事业的坚强后盾。

该行纪委书记李晨向青年员工提出了“自信、自觉、自立、自律”四点要求,勉励青年员工在自己的岗位上做出不平凡的成绩,让青春在中行舞台上闪耀光彩。

座谈结束后,员工家属一同参观了该行职工之家和员工餐厅,感受中行企业文化。



菏泽牡丹北海村镇银行
支持民营企业和实体经济发展

本报讯(通讯员 秦宣振)为响应中国银行业协会“百行进万企”活动号召,菏泽牡丹北海村镇银行坚持立足当地、支农支小的经营理念,在服务实体经济和当地社会发展方面,呈现出本土化、精准化、便捷化等特点。

坚持服务创新。该行对于有贷款需求的民营企业,只需客户一次申请,其余工作上门服务,对小微企业贷款推出了无缝隙转贷服务,贷款证两年循环使用,极大地方便了客户。

坚持还款方式创新。创新还款方式,大力发展“助商贷”小额贷款,准入门槛低、担保要求简单、审批速度快、办理手续方便、贷款期限长、还款计划量身定制,切实解决小微企业融资难问题。

坚持开展精准营销。该行根据区域内的街道、商圈等地标信息,对区域进行划分,并把拓展区域包干到部门。该行走访菏泽市牡丹区辖内100余个企业和个体户,发现价值客户30余户,授信余额近千万元。

目前,该行已与三信集团、海普电器集团股份有限公司等重点企业就企业授信签署战略合作协议。在积极支持传统产业转型升级的同时,发挥地方特色及优势,帮助企业发展。